Урок английского языка

Ф.И.О. автора: Мухина Татьяна Николаевна 

Тема урока: «Мы готовимся к Новому году».

Раздел: Unit 2 «Добро пожаловать в наш театр!»

Класс: 2
УМК: «Английский с удовольствием» (Enjoy English), 2 класс,  М.З. Биболетова,  О.А.Денисенко,   Титул,  2012г.

Цели урока:
· образовательная: расширение общего кругозора обучающихся, приобщение к культуре народа изучаемого языка;
· развивающая: развитие  речемыслительных и познавательных способностей обучающихся;
· воспитательная: воспитание культуры общения.

Тип урока: урок усвоения и применения новых знаний.
Планируемые результаты: 
·  личностные: развитие самостоятельности, доброжелательности, эмоционально-нравственной отзывчивости; соблюдение норм речевого и неречевого этикета, что проявляется в соответствующем поведении в моделируемых ситуациях общения;  формирование эстетических потребностей и установки на здоровый образ жизни, оценка своих достижений, формирование интереса к изучению иностранного языка;

· метапредметные: планирование, выполнение и оценивание своих учебных/коммуникативных действий в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации, что свидетельствует об освоении начальных форм познавательной и личностной рефлексии; слушать и слышать собеседника, вести диалог, признавать возможность существования различных точек зрения; освоение способами решения проблем поискового характера; овладение действиями классификации и анализа;

· предметные:  распознавание в тексте и употребление в речи существительных в единственном и множественном числе; применение на практике лексических и  грамматических знаний. 
Языковой  и речевой материал:

1. ЛЕ по темам «Цвета», «Числительные», «Новый год», «Моя семья».

2. Грамматические конструкции I have got …, I can … .

3. Множественное число существительных.

Оборудование: компьютер, тематические картинки по темам  «Новый год», «Моя семья», слайд-презентация к уроку, письмо Санта Клаусу, елка, новогодние носки, мешок с подарками.
Структура урока:

1. Организационно-мотивационный этап.

2. Этап целеполагания.

3. Речевая зарядка:  актуализация знаний учащихся по теме урока.

4. Этап развития лексических и грамматических навыков чтения и говорения.
5. Этап развития навыков письма.
6. Физкультминутка. 
7. Этап развития навыков аудирования.
8. Этап развития навыков монологической речи.
9.  Этап объяснения домашнего задания.

10. Заключительный этап урока (оценивание и рефлексия).

	№ п/п 
(название этапа)
	Цель
	Содержание
	Развитие универсальных учебных действий
	Результат (предметный, метапредметный, личностный)

	1.Организационно-мотивационный  этап.
	· настроить учащихся на общение  на английском языке;

· включить учащихся в иноязычное общение необходимостью отреагировать на реплику учителя согласно коммуникативной задаче; 
· подготовка учащихся к работе на уроке; 
· обеспечение благоприятного микроклимата. 
Форма: фронтальная. 
Средства: языковые. 
Результат: учащиеся готовы к продуктивной деятельности. 
Приемы контроля: устный. 
Принцип: психологической комфортности. 
	It’s time to say «Hello!»
(Hello!)
It’s time to say «Hello!»
(Hello!)
It’s time to say «Hello!»
(Hello!)
And start our lesson.
 Good Afternoon, children!  I’m glad to see you!  It’s winter time! Do you like winter? Вот и зима! А вы, ребята, любите зиму? А за что мы ее любим? А какой праздник дети любят больше всего? А почему под Новый год в доме пахнет лесом? 

	Личностные: принятие своей роли ученика, соблюдение определенных правил поведения 
Регулятивные: формирование волевой саморегуляции, умения настроить себя на работу, контролировать свою готовность к уроку 
Коммуникативные: слушать, отвечать и реагировать на реплику адекватно речевой ситуации.


	Личностный: активное включение ученика в общение и взаимодействие со сверстниками и учителем на принципах уважения и доброжелательности, взаимопомощи и сопереживания.




	2. Этап целеполагания. 
	путем взаимодействия учеников и учителя выйти на проблемный вопрос  и формулирование темы и цели урока. 
Форма: фронтальная 
Средства: языковые, наглядные 
Результат: формируется проблемный вопрос 
Приемы контроля: устный 
Принцип: деятельности 
	Создание проблемной ситуации: 
Что-то наша елочка не похожа на праздничную. Что нам нужно сделать?– «Decorate a tree» (Хором). 
Что для этого мы должны сегодня узнать на уроке? А что повторить, чтобы елочка была красивой и яркой?
	Познавательные: Принимать участие в беседе, формулировать и ставить познавательные задачи. 

Регулятивные:  уметь планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой.
Личностные:  мотивация учебной деятельности (социальная, учебно-познавательная)

Коммуникативные: взаимодействуют с учителем во время фронтальной беседы
	Личностный: использование стимула, формирование эстетических потребностей.  


	3.  Речевая зарядка:  актуализация знаний учащихся по теме урока.


	· развивать умения и навыки устной речи;

·  проверить уровень усвоения ранее изученного материала;
· актуализировать знания учеников, необходимые для усвоения нового материала.

Форма: фронтальная, групповая 
Средства: языковые, наглядные. 
Результат: повторяют  уже знакомую лексику, выявляют затруднения с ее произношение. 
Приемы контроля: устный. 
Принцип: деятельности 
	1.Повторение цвета.   
2. Повторение  счета. 

	Регулятивные:  выбирать действия в соответствии с поставленной задачей, использовать речь для регуляции своего действия. Познавательные: умение структурировать свои знания по определенной теме, ориентироваться в системе своих знаний,  осуществлять актуализацию полученных знаний. 
Коммуникативные: умение 
слушать и понимать речь других. 
Личностные: Формировать самооценку на основе успешности учебной деятельности, мотивацию учебно-познавательной деятельности.
	Личностный: формирование интереса к иностранному языку 
Метапредметный:   выполнение  своих учебных/коммуникативных действий в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации. Предметный: применение на практике ранее изученного лексического материала. 

  

	4.  Этап развития лексических и грамматических навыков чтения и говорения.
	совместно с учениками найти решение проблемного вопроса и применить полученные знания на практике. 
Форма: фронтальная, групповая. 
Средства: языковые, наглядные 
Результат: выполнение заданий по намеченному плану, проверка своих предположений, ответ на поставленный вопрос. 
Приемы контроля: устный, письменный. 
Принцип: деятельности 
	1. Let’s decorate the tree! 
 Что нам потребуется? 
Введение нового лексического материала (a bell, a star, a bauble, a cracker, lights).   
2. Грамматический материал - образование множественного числа существительных. 
 Как правильно назвать несколько предметов? Что для этого нужно сделать? 
	Познавательные: осуществлять актуализацию нового  лексического и грамматического материала, основываясь на учебную ситуацию и личный опыт.

Регулятивные: принимать и сохранять учебную цель и задачи.

Коммуникативные: слушать учителя и друг друга для воспроизведения и восприятия необходимых сведений и поддержания учебно-деловой беседы.

Личностные: формировать навыки сотрудничества в разных ситуациях
	Личностный: использование визуальных средств для сохранения мотивации. 
Предметный: распознавание в тексте и употребление в речи существительных в единственном и множественном числе. 

	5. Этап развития навыков письма. 
	· организация самостоятельного выполнения каждым обучающимся письменного задания;
· организация  самопроверки своих решений по эталону; 
· создание ситуации успеха для каждого ученика;
· предоставление  возможности выявления причин ошибок и их исправления; 
· обобщение и выводы по учебной теме. 
Форма: самостоятельная работа. 
Средства: языковые 
Результат: закрепление изученного материала. 
Приемы контроля: письменный. 
Принцип: целостного представления об окружающей действительности. 

	Пишем письмо Санта Клаусу (написание новых слов и существительных во множественном числе)
	Познавательные:  использовать знаково-символические средства, в том числе модели как образец для письма.
Регулятивные: самоконтроль, оценка и коррекция, формирование эмоциональной устойчивости к стрессам, адекватное восприятие предложения учителя по исправлению допущенных ошибок
Личностные: развитие самостоятельности.  

	Личностный: развитие самостоятельности, оценка своих достижений. 
Метапредметный: владение действием сравнения, умение установить аналогию. 
Предметный: развитие умения соотносить графический образ английского слова с его звуковым образом; восстанавливать слово в соответствии с решаемой учебной задачей; узнавать в письменном виде изученные лексические единицы в пределах темы. 

	6.Физкультминутка. 
	· смена учебной деятельности на уроке; 
· снятие статического напряжения;

· повторение изученного материала (конструкция I can … и глаголов движения).


	На улице зима! Холодно. Что мы должны делать, чтобы согреться? 

(Ответы на вопросы учителя и выполнение действий): 

Can you hop like a rabbit?
Can you jump like a frog?
Can you walk like a duck?
Can you run like a dog?
Can you fly like a bird?
Can you swim like a fish?
	Познавательные: 
восприятие на слух глаголов движения. 
Регулятивные: организация внимания и самоконтроля, выполнение учебных действий в материализованной и громко-речевой формах.
Коммуникативные: адекватно реагировать на фразы учителя.
	Предметный: знание глаголов  движения.
Личностный: формирование установки на здоровый образ жизни. 

	7. Этап развития навыков аудирования. 
	 организация усвоения детьми нового способа действий при решении задач с их проговариванием 

	А хотите узнать, какой еще праздник дети из Англии любят также как Новый год? Слушаем стихотворение, первые буквы из каждой строки записываем: 

THE TRUE CHRISTMAS POEM
by Jim Smith
C is for the Christ child lying in a manger.
H is for the Holy One who saved us all from danger.
R is to Remember Him who died that we may live.
I is to Inspire us that we may always give.
S is for Joyful Songs and sacred hymns that praise.
T is to Thank the Lord for showing us the way.
M is for the Miracles that bless us each day.
A is for the Almighty who always puts us first.
S is for the Shepherd who guides us on the Earth.
Какое слово у вас получилось? (самопроверка)
	Познавательные: анализ и выделение существенных признаков.

Коммуникативные: проявлять активность во взаимодействии для решения познавательных задач.
Регулятивные:  выполнять учебные действия,   производить контроль и оценку своих действий.

 

	Личностный: использование аудиозаписи для сохранения мотивации 
Предметный: воспринимать на слух  основное содержание аудиозаписи. 

	8. Этап развития навыков монологической речи.

	· развитие навыков монологической речи с использованием новых ЛЕ и грамматического материала;
· научиться  рассказывать о себе с опорой на грамматические модели.


	Пока мы слушали стихотворение, Санта Клаус принес нам целый мешок с подарками: 

1. Составление предложений с конструкцией I have got …
(ученики выбирают из мешка подарок, говорят предложение и украшают елочку).
2. Рассказ о себе по схемам.


	Познавательные: осознанно и произвольно строить речевые высказывания в устной форме.

Коммуникативные: использовать речевые, опорные и наглядные средства для выполнения задания. 

Регулятивные: осуществлять  самоконтроль и анализировать допущенные ошибки.

Личностные: формировать  этические чувства, прежде всего-доброжелательность.
	Личностные:
 развитие самостоятельности, соблюдение норм речевого и неречевого этикета, что проявляется в соответствующем поведении в моделируемых ситуациях общения.
Метапредметные: планирование, выполнение и оценивание своих учебных/коммуникативных действий в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации.

Предметные: применение на практике лексические и  грамматические знания. 


	9.  Этап объяснения домашнего задания.


	обеспечение понимания учащимися целей, содержания, способов выполнения домашнего задания. 

	Нарисовать свою елочку и рассказать, какие новогодние игрушки ты использовал для её украшения.
	Личностные: формирование понимания необходимости выполнения домашней работы. 
Познавательные: Осуществлять анализ информации.

Коммуникативные: Ставить вопросы, обращаться за помощью, формулировать свои затруднения.

Регулятивные: Использовать речь для регуляции своего действия.
	Метапредметные: освоение способов решения проблем поискового характера; овладение действиями анализа, классификации. 
Предметные: применение на практике грамматических и лексических знаний. 

	10. Заключительный этап урока (оценивание и рефлексия).
	· установить соответствие полученного результата поставленной цели.

· обобщение и выводы по учебной теме. 
· осуществить констатирующий и прогнозирующий контроль по результату и способу действия. 
	Обобщение знаний и подведение итогов - оценивание.

Рефлексия: выбери  свое настроение  из трех рождественских смайликов.


	Познавательные: оценивать процесс и результат деятельности. 

Коммуникативные: формулировать собственное мнение и позицию.

Личностные: формировать адекватную мотивацию учебной деятельности, понимать значение знаний для человека.
	Личностные: развитие доброжелательности, эмоционально-нравственной отзывчивости, оценка своих достижений, формирование интереса к изучению иностранного языка;

Метапредметный: объективная оценка своей работы, работы товарищей. 



Ход урока.

1. Организационно-мотивационный этап.

It’s time to say «Hello!» (Hello!)
It’s time to say «Hello!» (Hello!)
It’s time to say «Hello!» (Hello!)
And start our lesson.  Good Afternoon, children!  I’m glad to see you!  It’s winter time! Do you like winter? Вот и зима! А вы, ребята, любите зиму? А за что мы ее любим? А какой праздник дети любят больше всего? 
2. Этап целеполагания. Создание проблемной ситуации: 

А готовы ли мы к Новому году? – Нет, у нас даже елка не украшена! Что нам нужно узнать сегодня на уроке, чтобы украсить елку?  А что повторить, чтобы елочка была красивой и яркой?

А чтобы получить подарки кому мы должны написать письмо? А что мы должны повторить, чтобы не допустить в письме  ни одной ошибки? 

(Узнать слова – названия игрушек, повторить буквы, цифры и названия цветов)
3. Речевая зарядка:  актуализация знаний учащихся по теме урока.

1. Повторение букв:  Let’s remember the letters. Connect the dots alphabetically. 
Дети называют буквы в алфавитном порядке:

- Вот какая ёлочка у нас получилась! 
- Let’s remember the names of the colours and decorate our tree. 

2.Повторение цвета.   
Я читаю вам загадки, а ваша задача догадаться, о каком цвете идет речь: 
Вот Санта Клауса портрет,
Он там в наряде цвета – red!
Синеву небес люблю,
Мой колокольчик цвета –blue!
 Поля с пшеницей спелою
Радуют нас цветом - yellow.
Сообщил погоды сайт:

Снег пойдет! Он будет – white! 
Розы победителю падают на ринг,
Цвет их по-английски называем – pink.
Апельсина цвет ты помнишь?

По-английски, это – orange!
Хоть и был сегодня снег, 

Но земля осталась black! 

У елки цвет всегда один,
Зимой и летом - это green!

3. Повторение цветов и цифр: Count and name the colors! (Посчитайте и назовите цвет – one is red.)
4. Этап развития лексических и грамматических навыков чтения и говорения.

1. Дети, не кажется ли вам, что наша елка что-то не очень празднично наряжена! Давайте выучим названия разных новогодних предметов, чтобы наша елка была праздничной и яркой. 
 Что нам потребуется? Введение нового лексического материала:

a bell  - колокольчик

a star – звезда
a bauble – елочный шар
an angel – ангел
a candle — свеча
a present — подарок
1) Повторение за учителем.

2) Я хочу проверить, как вы запомнили перевод. (соединение слов и картинок).

3) Make word combinations: a red candle.

4) Close your eyes! Say what I hung on the Christmas tree. – закройте глаза, откройте глаза, какой игрушкой я уже украсила нашу елочку. (На елке появляются украшения). 
1) an angel – ангел 
2) a bauble – елочный шар
3) a candle — свеча
4) a present — подарок
5) a bell  - колокольчик
6) a star – звезда
2. На нашей елке очень много игрушек: We have got  angels. We have got  presents.  We have got bells and baubles. Так как правильно назвать по-английски несколько предметов? Что для этого нужно сделать?
Сами объясняют, как образуется множественное число.

1. Назвать все новые слова во множественном числе.

2. Дети, пофантазируйте, сколько нам нужно игрушек, чтобы елка была нарядной: 3 angels, 6 baubles, 4 bells.

3. Давайте посмотрим, а сколько игрушек на нашей елке: We have got 3 stars. 

4. Нравится вам наша елка? I like it! 

6. Физкультминутка. 

На улице зима! Холодно. Что мы должны делать, чтобы согреться? 

(Ответы на вопросы учителя и выполнение действий): 

Can you jump like a frog?
Can you walk like a duck?
Can you run like a tiger?
Can you sit like a dog?
Can you swim like a fish?
Can you go like an elephant?
7. Этап развития навыков письма.
Пишем письмо Санта Клаусу (написание новых слов и существительных во множественном числе)
My letter to Santa Claus

Dear Santa Claus!

My name is________________________. 
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I have got and

Can I have 2 tigers,  3 pigs and 4 cats, please?

	C
	H
	R
	I
	S
	T
	M
	A
	S


Happy New Year and Merry 

8. Этап развития навыков аудирования.

1)Но наше письмо не дописано! Мы поздравили Санту только с Новым годом, но в Великобритании есть еще один праздник, который любят также как Новый год. Слушаем стихотворение, первую букву  каждой строки записываем в квадратик.
C is for the Christ child lying in a manger.
H is for the Holy One who saved us all from danger.
R is to Remember Him who died that we may live.
I is to Inspire us that we may always give.
S is for Joyful Songs and sacred hymns that praise.
T is to Thank the Lord for showing us the way.
M is for the Miracles that bless us each day.
A is for the Almighty who always puts us first.
S is for the Shepherd who guides us on the Earth.

Какое слово у вас получилось?
	C
	H
	R
	I
	S
	T
	M
	A
	S


2)Научиться поздравлять друг друга с Новым годом и рождеством.
9. Этап развития навыков монологической речи.

Ваши письма я обязательно отправлю Санте, но как вы думаете, будет ли ему интересно познакомиться с вами? Что вы можете ему рассказать о себе? 

 Рассказ о себе по схемам -  по два человека.
10.  Этап объяснения домашнего задания.

Нарисовать свою елочку и рассказать, какие новогодние игрушки ты использовал для её украшения, с. 40, упр. 2. 
11. Заключительный этап урока (оценивание и рефлексия).

Обобщение знаний и подведение итогов - оценивание.

Что вы интересного узнали на уроке? Какие оценки заслуживаете вы и ваши одноклассники? 

Рефлексия: на Новый год люди часто запускают салюты, я предлагаю вам тоже сделать это! На столах у вас есть две звездочки-наклейки. Если вам понравился наш сегодняшний урок, то приклейте к этому плакату звездочку красного цвета, если вам было не очень интересно, то звездочку синего цвета.

Итак, у нас получился замечательный салют красного цвета, вам понравился сегодняшний урок. Я очень рада. Да и Санта Клаусу вы понравились – он в наши новогодние носки приготовил для вас сладости: угощение детей конфетами.

It ‘s time to say “Good Bye”

And finish our lesson!

Good Bye, pupils! Thank you for your work!
